

一千變三千 7/15 振興三倍券上路

109-06-02

行政院消費者保護處

行政院為協助因疫情影響而受衝擊店家，於6月2日記者會發布「振興三倍券」實施內容，秉持好領、好用、好刺激「三好一溫暖」特色，鼓勵民眾走出門消費購物。針對弱勢族群，政府也主動匯入1,000元給他們兌領振興三倍券，讓全國民眾都能到實體店家體驗消費，振興經濟。

7月1日起民眾就可以開始預購紙本或綁定數位支付工具來使用振興三倍券。7/1-7/7期間民眾可持健保卡至四大超商或上網插卡預購並繳費，當月15日後即可至指定超商領取；來不及預購的民眾也不用擔心，7月15日在各地郵局憑健保卡或身分證明文件，也可直接購買領取3,000元振興三倍券。紙本預購分為兩階段，預計8月1日至8月8日開始第二階段的預購。

另外，選擇行動支付、電子票證與信用卡之民眾，可於7月1日至12月31日期間，先上網登錄綁定數位工具，7月15日起至年底，至實體店家使用累計滿3,000元，可透過行動支付APP帳戶、電子票證至超商靠卡、信用卡抵扣帳單的方式，領回2,000元，等於自己只要負擔1,000元，政府幫你出2,000元，一樣可享受到3,000元的消費。

「振興三倍券」一千變三千，在全國實體店家都可使用，無論護髮、美甲、百貨公司、餐廳、書店、演唱會、夜市、市場與旅遊住宿等可以消費，讓民眾好用。但不能用於電商網購、繳稅、罰單、規費、菸品、保單、股票、國民年金、信用卡卡費、禮券、儲值。

振興券還沒推出，許多業者就祭出加碼優惠吸引消費者。民眾可多重選擇最喜愛的促銷商品，店家也將會競相推出促銷活動，刺激買氣，鼓勵民眾「買更多」，激發消費力道。

消費弱勢族群，政府也很溫暖的照顧到他們的需求。原領有弱勢生活補助，包含中低收入戶、身心障礙生活補助等皆免申請，由政府主動匯入 1,000 元到帳戶，讓弱勢族群亦可兌換振興三倍券。

有關振興三倍券領用的相關問題，可撥打「1988 紓困振興專線」洽詢。